

Municipalidad de Pajapita, Departamento de San Marcos

"Hacia La Modernización"

Administración 2020-2024

Pajapita, San Marcos 16-06-2,021

EL INFRASCRITO SECRETARIO MUNICIPAL DE LA MUNICIPALIDAD DE PAJAPITA, DEPARTAMENTO DE SAN MARCOS.-----

HACE CONSTAR QUE:

La Municipalidad de Pajapita, San Marcos, el idioma que predomina es el castellano; esto con el fin de cumplir con el Numeral 28 del artículo 10 de la Ley de Acceso a la Información Pública (57-2008) ya que el 99% de sus habitantes son mestizos/ladinos.

Y para los usos legales que al interesado convengan, extiendo, sello y firmo la presente a los dieciséis días del mes de Junio del año dos mil veintiuno.-----

Edgar Rolando Wundram López Secretario Municipal

Municipalidad de Pajapita, San Marco

San Marcos